
ZP/08/2024                                                                                                    Gdańsk, dnia 08.08.2024 r. 
 

 
Wykonawcy w postępowaniu 

 
Odpowiedzi na pytania 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na utrzymanie i serwis instalacji 

elektrycznej, zasilającej urządzenia walidujące zamontowane w ramach systemu FALA. 
 
 

Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień 
Publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej ustawa Pzp, poniżej przedstawia 
treść pytań wraz z odpowiedziami do przedmiotowego postępowania: 
 

 

Pytanie:  

Co należy do zadań Wykonawcy w ramach pkt. 3.2.3 OPZ? Jakie są wymagane okresy wykonania 

„czyszczenia” urządzeń walidujących oraz jaki zakres czynności wchodzi w „czyszczenie”? 

Odpowiedź:  

Do zadań Wykonawcy w ramach pkt. 3.2.3 OPZ należy usuwanie drobnych zabrudzeń, usuwanie 

naklejek, kleju, farb i innych substancji z tyt. dewastacji. 

Wymagane okresy czyszczenia urządzeń walidujących na linii LK 250 – SKM nie rzadziej niż raz w 

miesiącu, na pozostałych liniach kolejowych nie rzadziej niż raz na trzy miesiące. 

 

Pytanie: 

Proszę o wyjaśnienie co ma zawierać kwota za „prawo opcji” podana w formularzu ofertowy (pkt III. 

Cena opcji). Zgodnie z zapisami OPZ Zmawiający ma prawo do skorzystania z prawa opcji w ramach, 

którego może zwiększyć ilość lokalizacji o maksymalnie 30 szt. Czy po skorzystaniu w trakcie realizacji 

umowy z „prawa opcji” kwota wskazana w formularzu ofertowym będzie płatna Wykonawcy za każdy 

miesiąc w ramach zwiększenia ceny za „gotowość do pracy”? Co w przypadku jeśli Zamawiający w 

ramach prawa opcji zwiększy ilość lokalizacji o mniej niż wskazane w OPZ 30 szt.? 

Odpowiedź: 

Zamawiający rezygnuje z prawa opcji. W związku z tym zmienia: 

1. treść pkt V SWZ w ten sposób, że usuwa ust. 4.  

2. treść Załącznika nr 2 do SWZ w ten sposób, że usuwa par. 14 

3. treść Załącznika nr 7 do SWZ w ten sposób, że usuwa par. 4 

4. treść Załącznika nr 1 do SWZ w ten sposób, że usuwa pkt III. 

 

 

       /…/ Grzegorz Bebłowski 

      Przewodniczący Komisji Przetargowej 

 


